



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Gradonačelnik**  
Klasa: 021-05/17-02/28  
Urbroj: 2144/01-01-17-2  
Labin, 11. prosinac 2017.

**GRADSKO VIJEĆE**  
**Vijećnicima**  
**- s v i m a -**

**PREDMET: Vijećnička pitanja – odgovor, traži se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) je na 5. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 16. studenog 2017. godine postavila dva vijećnička pitanja i to:

- Moli za komentar ranijeg odgovora na vijećničko pitanje kada je istaknuto da je plan upravljanja definiran Zakonom o zaštiti prirode koji je točno rekao za koja se područja on donosi i na koji način se on donosi, te da mi ne spadamo u ta područja jer smo zaštićeni krajobraz, a s obzirom da je izrada plana upravljanja jedna važna zakonska odredba. Ako Grad misli da ne mora naručivati Plan već je to pod ovlastima JU Natura Histrica, da li Grad smatra da nije dobro postupio kada prilikom izmjena prostornih planova nije kontaktirao ustanovu koja upravlja zaštićenim područjem tj. značajnim krajobrazom jer u Strategiji Grada Labina se već navodi i priznaje visoki deficit po pitanju informiranosti o biološkoj raznolikosti i zaštiti prirode
- Da li je izrada krajobrazne osnove trebala biti izrađena kao podloga tj. prije odluke o tzv. ciljanim izmjenama prostornih planova u koje se kako znamo išlo na inicijativu investitora a ne potreba građana i relevantnih prostorno planskih pokazatelja od kojih je ovaj na neki način prioritetan s obzirom da se radi o zaštićenom području odnosno značajnom krajobrazu.

**ODGOVOR:**

Ad1.) Grad Labin je kod donošenja Odluke o izradi izmjeni i dopuni Prostornog plana uređenja Grada Labina postupio sukladno Zakonu o prostornom uređenju (NN broj 153/13.). Prostorni plan Istarske županije (SNIŽ broj 14/2016. – pročišćeni tekst) sadrži sve bitne smjernice i odredbe za izradu planova niže razine pa tako i za zaštićena područja. U tom dijelu upućujemo na mogućnost uvida u grafički i tekstualni dio PP Istarske županije koji između ostalog sadrže grafičke prikaze, karte i kartograme te tekstualni dio – odredbe za provođenje : <https://www.istra-istria.hr/index.php?id=4289>

Ad2.) Odluka o izradi je akt kojim se započinje postupak izrade izmjena i dopuna određenog prostornog plana i njen sadržaj propisan je Zakonom o prostornom uređenju. Između ostalog u odluci o izradi plana određuje se način pribavljanja stručnih rješenja prostornog plana što znači da se iste izrađuju tijekom postupka izrade plana, a na kraju će cijeli proces planiranja rezultirati prijedlogom o određenim namjenama u prostoru i odredbama za provođenje tih namjena. Naravno cijeli taj proces mora poštivati zakonske

propise i odredbe prostornih planova više razine. Planove rade stručne osobe koje za to moraju imati određenu stručnu spremu, a pravne osobe koje se bave prostornim planiranjem moraju uz zaposlene stručne osobe posjedovati i suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja da bi te poslove mogle obavljati. Mogućnosti planiranja određene namjene u prostoru pa tako i na prostoru Prtloga, utvrđuje stručni izrađivač plana u okvirima relevantnih propisa i planova više razine, a Krajobrazna osnova je samo jedna od podloga koja usmjerava planiranje u nekom prostoru. Zato prostorne planove ne može izrađivati bilo tko i zato postoje različiti nivoi planiranja od strateških dokumenata od važnosti za državu pa do posljednjeg provedbenog plana na nivou jedinica lokalne samouprave, zato postoji zakonski propisana hijerarhija važnosti određenih namjena u prostoru od zahvata od važnosti za državu, regiju pa do gradova i općina. Odluka o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina nije donesena samo zbog Prtloga već i zbog čitavog niza drugih promjena u Prostornom planu Istarske županije i zakonskoj regulativi koje obvezuju da se usklađenje plana mora provesti.

**GRADONAČELNIK**  
Valter Glavičić v.r.

**O TOME OBAVIJEST:**

1. Naslovu
2. Pismohrana

Izradila  
Pročelnica: Anamarija Lukšić v.r.